



В Чебоксарах местному жителю, обвиняемому в реабилитации нацизма и распространении детской порнографии, вынесен приговор

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 36-летнему жителю города Чебоксары Константину Ишутову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 354.1 УК РФ и п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (реабилитация нацизма, совершенная публично, а также приобретение, хранение в целях распространения и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием сети Интернет). Ему назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а также штрафа в размере 150 тысяч рублей.

Следствием и судом установлено, что в июле 2018 года обвиняемый разместил на своем аккаунте в одной из социальных сетей в Интернете материал и комментарии к нему, направленные на реабилитацию идеологии германского нацизма, в которых, в частности, содержалась информация о гуманности отношения гитлеровцев к завоеванному населению СССР в годы Второй мировой войны.

Также установлен факт размещения им на своем интернет-аккаунте в социальной сети «LiveJournal» публикаций, содержащих явное оправдание нацистских действий в годы войны, восхваление нацистской Германии, героизацию действий фашистов, которые формируют более позитивное отношение к деяниям нацизма – военным преступлениям и преступлениям против человечности – по сравнению с деятельностью современной власти.

Кроме того, с января 2016 по октябрь 2018 года обвиняемый, обладая достаточными знаниями и навыками в области компьютерной техники и имея практический опыт работы в сети Интернет, распространял через Интернет с использованием компьютерных программ 444 видеофайла детской порнографии в объеме более 4,2 терабайт.

Несмотря на непризнание Ишутовым своей вины в инкриминируемых деяниях, его причастность объективно подтверждается заключениями комплекса проведенных по уголовному делу сложных судебных экспертиз: историко-лингвистической, генетических, компьютерно-технических, комплексной компьютерно-технической психолого-лингвистической, криминалистических, автороведческой, в целях объективности и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

беспристрастности проводившихся в том числе за пределами Чувашской Республики (Нижегородская и Самарская области, Республика Мордовия), а также иными доказательствами, собранными в точном соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.

В настоящее время псевдоправозащитники пытаются обелить Ишутова, распространяя ложную информацию о том, что дело в отношении него якобы было сфабриковано, а материалы порнографического характера подкинута на его компьютер. Однако в ходе следствия достоверно установлено, что указанные материалы находились на его аккаунтах уже с 2015 года. Кроме того, Ишутов не раз как блогер высказывался о своем сочувствии к немецким фашистам и оккупантам, о чем свидетельствуют его комментарии в сети Интернет. Восхваление нацистской идеологии он продолжал даже в преддверии 75-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне, в которой наши самоотверженные соотечественники, несмотря на все сложности, тяготы и лишения военного времени, смогли победить врага и защитить нашу Родину. Оправдание нацизма недопустимо и должно быть наказано. К такому же мнению пришли и присяжные, участвовавшие в судебных заседаниях, которые единогласно вынесли блогеру обвинительный вердикт по обеим статьям.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1424470>